

Falta de Divisas Impide Compra de Materia Prima

La falta de divisas para la compra de materias primas constituye por hoy uno de los más serios problemas a que hace frente la industria salvadoreña. El crédito ha sido prácticamente suspendido a las empresas nacionales, y su posición se agravará al no poder pagar las obligaciones del giro ordinario de sus negocios a su debido tiempo. Tal lo manifestó por personas que están al frente de las firmas industriales que funcionan en el país.

Puntualizan éstas que la situación a ese respecto ha llegado a ser grave, que las empresas industriales salvadoreñas no pueden obtener las divisas que necesitan para la compra al contado o por medio de

cartas de crédito, de las materias primas que son requeridas para continuar operando. Aseveran nuestros informantes que si esa situación no es remediada en forma inmediata, muchas empresas tendrán que cerrar sus puertas en

un plazo de pocas semanas o pocos meses, debido a que, simplemente, no podrán seguir trabajando sin los insumos que requieren los procesos de manufactura.

Los Industriales salvadoreños —Favor pase a la página 41.

Empleados de Bodegas se Quejan del Aeropuerto

Empleados de las bodegas de carga, que trabajan para las diversas compañías en el aeropuerto Internacional El Salvador, se quejan de una serie de anomalías observadas en ese lugar.

En una nota enviada a los diversos organismos estatales que tienen que ver con la administración del aeropuerto, los empleados afectados dicen:

todo respeto, exponemos lo siguiente:

1º) Que desde el día 30 de Enero del año en curso, fuimos trasladados de la Aduana Aérea de Ilopango a la Aduana Aérea del Aeropuerto "El Salvador", en la Bodega de Carga del mismo (Corte de Cuentas, Aduana e Inspectores de Cuarentena Agropecuaria) y desde nuestra llegada hemos tenido una serie de inconvenientes que no nos permiten desarrollar nuestras actividades de trabajo en una forma normal. Algunas de ellas son:

2º) Carecemos en absoluto —Favor pase a la página 18.

Señor Gerente General, Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma, (C.E.P.A.), SAN SALVADOR

Nosotros, los abajo firmantes, ante usted con

En Colonias Capitalinas

Comités de Defensa para Combatir Asaltos y Robos

Los residentes en colonias y barrios de la capital están organizando Comités de Defensa para combatir, dentro de sus posibilidades, la ola de asaltos y robos que se están produciendo.

Los propietarios de pequeños negocios que prestan un gran servicio en las comunidades, como tiendas, supermercados, farmacias, comedores, ventas de calzado, sastrerías, peluquerías, etc., han sido víctimas de los ladrones en

los últimos meses, debido a la falta de vigilancia de los cuerpos de seguridad e incluso de los vigilantes que pagan los vecinos.

Se sabe que grupos de sujetos armados aprovechan cuando los negocios se encuentran sin clientes o a la hora en que los van a cerrar, para entrar intempestivamente y obligar a los dueños a que entreguen el dinero ganado en el día.

Muchas de las víctimas afirman que los ladrones andan mal vestidos, con cuchillos y armas de —Favor pase a la página 18.



PROYECTOS DE ANDA.— Funcionarios de ANDA informan de los proyectos de esa institución para mejorar el servicio de agua. Además, se refirieron a la escasez durante los meses de verano. De izquierda a derecha, Ing. Guillermo Amaya Deleón, Gerente Técnico; Ing. Eduardo Castillo Urrutia, Presidente de esa institución; Ing. Raúl Rodríguez Rivera y el Ing. Mario Flores, Gerentes de Zona A y B.

Roya Sigue Avanzando en Territorio Nacional

Serlamente preocupados se encuentran los caficultores de todo el país, no sólo porque se han descubierto nuevos brotes de roya en la zona oriental, sino porque la enfermedad no ha podido ser controlada debidamente y ha maximizado sus efectos en las plantaciones.

Al conocerse el primer foco de infección de roya en Usulután el año pasado, las autoridades gubernamentales señalaron que se podría mantener la enfermedad restringida a las lo-

calidades afectadas, y en niveles tales que no significaran un mayor peligro de contagio para otras zonas cafetaleras.

Asimismo, se dispuso el establecimiento de cuatro puestos de cuarentena agropecuaria para restringir aún más las posibilidades de avance de la enfermedad a plantaciones fuera de Usulután, en otros departamentos.

Sin embargo, el avance de la enfermedad y el aumento de sus niveles de virulencia (y por ende, d'

los daños causados en las plantaciones ya afectadas), no sólo ha sido afirmado en forma extraoficial por los cafetaleros, sino también confirmado por voceros y entidades gubernamentales.

NUEVO BROTE

En efecto, el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café, ISIC, dio a conocer ayer de la existencia de un nuevo brote de roya del café en la finca Santa María, cantón El Triunfo, Ciudad Barrios, San Miguel.

Este nuevo brote de roya se localiza en una zona distante 70 kilómetros de los brotes originales en Santiago de María y Berlin, Usulután. Actualmente se realiza un muestreo técnico en las plantaciones de Ciudad Barrios, a fin de es-

—Favor pase a la página 29.

Rivera y Damas Nombrado Administrador Apostólico

Monseñor Arturo Rivera y Damas, Obispo de Santiago de María, fue nombrado ayer Administrador Apostólico de la Arquidiócesis de San Salvador, con facultades de Obispo Residencial.

Monseñor Rivera y Damas se constituye así en un sustituto temporal del Arzobispo, monseñor Oscar Arnulfo Romero, asesinado el 24 de marzo pasado.

Como se ha informado, a raíz de la muerte de monseñor Romero, el cuerpo elector formado por siete religiosos respetables, nombrados desde tiempos de monseñor Luis Chávez y González, escogió a monseñor Ricardo Urioste

como Vicario Capitalin. Pero el Vicario Capitalin, aun cuando es un Arzobispo Interino, no tiene autoridad de ninguna naturaleza. No puede nombrar ni cambiar párrocos, no puede crear parroquias ni tomarse otras atribuciones. Es nada más un depositario.

En cambio, el Obispo Residencial o el Administrador Apostólico, aun cuando es un Arzobispo Interino, en otras palabras, sí tiene autoridad sobre la jurisdicción de la Arquidiócesis.

Además, según las fuentes consultadas, con el

—Favor pase a la página 27.

Crece Escasez de Agua por Aumento Poblacional

El aumento poblacional en el área metropolitana, la proliferación de colonias, urbanizaciones y repartos, fuera del control de las autoridades, son factores que inciden en la escasez del agua potable, dijo ayer el Presidente de ANDA, Ing. Eduardo Castillo Urrutia.

El funcionario convocó a una conferencia con los periodistas para informar de los diversos problemas y proyectos que tiene la institución a su cargo.

Expuso el funcionario, vallengiendo de un plano de San Salvador y sus contor-

nos, la situación crítica por la que atraviesa la población capitalina. "Más que todo en estos meses, calificadas como críticas y en donde desperdiciar el agua, regar jardines y predios engramados, debería ser un delito", dijo.

Recordó el Ing. Castillo Urrutia que San Salvador, por error de los antiguos diseñadores de la ciudad, si se quiere, o por algortras razones, no tiene un solo sistema de distribución de agua sino que tiene de treinta y cinco a cuarenta sistemas distintos, lo que —Favor pase a la página 15.

Acontecer Nacional

COMUNIDAD EUROPEA DONA 267 MIL COLONES PARA VIVIENDAS EN CHALATENANGO

La Comunidad Económica Europea ha aprobado un donativo a favor de la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima, para la construcción de un proyecto habitacional en La Palma, Chalatenango, por un monto de 267 mil 297 colones 88 centavos, equivalentes a 205 mil 101 florines holandeses.

Este fondo está destinado a la construcción de unas 45 viviendas aproximadamente en dicha localidad para beneficio de los socios de la cooperativa "La Semilla de Dios", para alumnos de la Es-

—Favor pase a la página 41.



DIRECTIVA DE ASINQUI.— Recientemente fue electa la directiva de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Químicos y Químicos Industriales, ASINQUI, la cual es presidida por su presidente, el Dr. Armando Bukele. Sentados, izquierda a derecha, Ing. Orlando Altamirano, Ing. Reynaldo Chávez, Lic. José Antonio Silva, Dr. Bukele, Ing. Ana Lilian Guerra e Ing. Mario Ruiz. De pie, Ing. Roberto Melhado, Ing. Carlos Pineda e Ing. Luis María Solórzano.

Texas Instruments no Cerrará sus Operaciones

Ejecutivos de la empresa "Texas Instruments" declaran a EL DIARIO DE HOY que no existen planes de cerrar sus operaciones en el país; al contrario, dijeron, están incrementando la producción.

El señor Jorge Godoy, director de Personal, manifestó que para tranquilidad de los millares de empleados y trabajadores de la compañía, lo mismo que del país en general, se afirma que la empresa no tiene motivo alguno para dejar de operar.

Por otra parte, el doctor Julio Alfredo Samaya, Ministro de Trabajo, dijo ayer que el gobierno dará todo

—Favor pase a la página 18.